

假若可以重来 我想请你留下来

很多时候,我们都会在不经意间留下些许遗憾。面对那些擦身而过的美好,假若可以重来,我想说:请你留下来。
守号是很多彩民朋友共同的习惯,时间或长或短,总有那么几组号码,会伴随着我们一次又一次走进福彩销售网点。有时候,不经意间的一次错过,也许你失去的就是一次大奖。

回趟娘家 她把双色球头奖丢了



7月3日开奖的双色球第18076期,头奖井喷22注,武汉黄陂一福彩销售网点斩获其中1注。据大奖网点销售员徐女士介绍,当期她的网点原本可以产生两位双色球一等奖得主的,有位双色球的

忠实彩民遗憾错失大奖。

错失大奖的彩民王女士(化名),购买双色球是期期不落,每期都把号码写在本子上拿过来打。恰巧第18076双色球开奖,王女士回娘家了,销售员许女士还特地打电话给她,告知销售快要截止了,赶快来买。但直到开奖结束,王女士还未出现。第二天一大早,王女士打电话销售员说:“我梦见你网点中大奖了。”销售员说:“不是梦见,是真的中大奖了!”王女士显得十分失落,连说:“我的大奖被别人中走了,我再也不会有机会了!”

情深缘浅 两度与大奖擦肩而过

无独有偶,2017年初,一位苏州彩民讲述了她两次与大奖擦肩而过的遗憾故事。王女士买彩近7年,她的老公是位彩迷,每天都喜欢坐在电脑前研究双色球,还整理出好几本心得笔记。工作调动后,没时间去福彩销售网点,就把号码选好让她去买,30元打15注,其中自选10

注,5注随机,自选的号码蓝球号码一致,红球号码不同。一段时间下来,王女士的老公这注号码没中什么奖,王女士买的一期随机票却中了200元,这让她又惊又喜,老公连连称赞她手气好,以后买彩的工作就交给了王女士。

王女士说,其实双色球大奖

本可以早些到他们家,一次是三年前,老公工作忙,她也因为有事忘记买了,结果老公写的10注里面有1注就和一等奖一模一样;另一次是去年上半年,老公写给她的纸条上,号码“26”写得不清楚,她看成了“28”,结果一等奖降为三等奖,700多万变成了3000元。

13年坚持 赢得560万元大奖

13年的坚持投注,这是一个漫长的过程,也是一份信念的支撑,正是依靠这一份坚持,才有了560万元奖金的诞生。

这位有着常人难以企及的坚定信念的彩民,就是黔西南的叶先生,他于7月3日双色球第18076期开奖中,以一张“8+1”复式票喜获1注一等奖,单注奖金为556万元,累计获得560万元奖金。

据叶先生介绍,中奖的这注号码,他已经买了有13年了。从参与投注双色球开始,他就精心

选择了红球“03、07、08、15、19、26、29、30”,蓝球“13”这样1注号码。此后这注号码他期期投注,一次也没有落下过。有时他妻子都会说,不要买了,不会中奖的。但叶先生认为中奖这事很玄妙,不是你想象中就能中,机会都是留给参与的人的,只有积极参与才有机会。正是有了这份坚持,叶先生才能在漫长的13年后收获大奖,这既是一份幸运,也是对坚持的回报。

叶先生说:“坚守这注号码,有两个原因,一是献爱心,二是

中大奖。奉献与大奖同存,何乐而不为。我的这份坚持从未变更,这注号码自投注之日起就没有更改过任何一个号码,哪怕是蓝球也一直保持。中间中过最高的一次奖是700多元,但我从没想过改号。相信自己最初的感觉,正是因为这样才让我收获了560万元奖金。”

坚持,是我们最好的帮手;平和,是我们最佳的心态;大奖,是我们最好的回报;公益,是我们无私的付出;福彩,期待与每一位朋友的相遇!

活动播报

连绵阴雨添凉意 开奖现场聚深情

连续暴雨过后,北京的闷热感并未缓解,反而出现了桑拿天。恰巧,今日一场连绵的阴雨为人们的出行增添了一份凉爽。7月19日,来自甘肃和上海的“走近双色球”代表团携手走进福彩演播大厅,共同见证福彩开奖的公平公正。

据甘肃省领队介绍,本次甘肃省“走近双色球”代表团共有40人。他们都是来自各地市的彩民、福彩站主以及相关工作人员,他们是甘肃省第一批“走近双色球”代表团。

卢女士是一位福彩销售网点站主,18年前,卢女士正值下岗,没有稳定的收入。在朋友的介绍下,才经营起福彩销售网点。卢女士说,自己也没有想到,这一干就是18年。18年来,卢女士每天都是早出晚归,只为更好地经营网

点,为彩民提供一个良好的购彩环境。

卢女士表示,正当我失业之际,是福彩给了我一份稳定的工作。这么多年来,福彩销售网点都是我一个人打理。每日的早出晚归都已成为习惯,通过经营网点,我也结识了许多彩民朋友。

今年6月12日,卢女士所经营的网点中出了双色球二等奖19万元。福彩销售网点每年的销量都保持在150万左右。而今年已经过半,卢女士表示,网点目前的销量早已远远超过150万。接下来的目标就是希望今年的销量能够突破200万。

卢女士笑着说,希望通过不懈的努力,这个美好的愿望,在年末能实现。

据上海市领队麦先生介绍,本次上海“走近双色球”代表团共

有40人。他们都是福彩销售网点销售员。

盛氏兄弟都是福彩的销售员,其中大哥从业已经长达12年了。弟弟就是在哥哥的推荐下才从事销售员的,至今也有6年了。兄弟二人起初都是福彩的忠实粉丝,从彩民到福彩的工作人员,身份发生了变化,但对福彩的喜爱却从未变过,觉得身上的责任更重了。

盛氏兄弟表示,福彩不但销售彩票,为彩民的业余生活增添色彩。还利用公益金帮助那些深处困境中的人,这一点好多彩民都不甚了解。在工作中,我们不只想把彩票销量搞上去,还想把福彩承担的这些责任、做过的这些公益事业广泛的传播出去。只为让更多的人打破对福彩的误解,愿意更深入地了解福彩、热爱福



彩公益事业。

这一次很幸运我们兄弟二人能够一同来到现场见证福彩的公平、公正。我们相信未来,福彩将

得到更多人的认同,有更多的人加入到福彩公益队伍中来。携手福彩,打造更加和谐健康的彩市环境。